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‘Exercice N°1 ; (4 points)

Ecrire un programme Java qui lit 2 entlers et quiaffiche 'un des 3 messages sulvants ;
« |& premier est un multiple du second

» le second est un muftiple du premier

= aucun n'est multiple de I'autre

import java.util.Scanner;
public class Multiple {
public static veid main(String[] args) {

Scannen senew Scanner(System.in);
{igsmﬁpt._m‘iﬁln{“intrer 1e premier entier @ ");
int xi=s.nextInt() ;

System.out.println("Entrer le deuxieme entier : ");
int x2es.nextInt(); '

)

: : Hﬂﬁm,ﬁqt_.gpiﬁt@ﬁ_‘;‘*lg premier est multiple du second.”);
else if (a%xi==0) W ¢
1:-15 SrsmE:ftp'rinﬂn{"h second ‘est multiple du premier.”);
else i '

ﬁ‘*““}{pﬁ[‘inﬂﬁfﬁauﬂ Un n'est multiple de 1%autre.*);
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patkage Bibliotheque; 22 . -
class Livre: { I- |
(s 7 s

protected String titre, auteur; proprietaire : \ ,x’;
protected int nb_page ; s

public Livre(String t, String a, int nb H
titre = t -
auteur = a ;
nb_page = nb ;
proprietaire= "";

public Livre(String t, String a){
titre = t :
duteur = a ;
no page = @ :
proprietaires "";:

public void Afficher() {
System.out.println("Titre : " + titre );
system.out.printin ("1'auteur est : " + auteur );
System.out.println(”Le Nombre de pages est : " + nb_page);

public void Est Disponible () {
if ( proprietaire=="" ) {
System.out.println("le Livre est Disponible” ) ;

} else {
System.out,println("le Livre N'est pas Disponible");

ot S et

package Bibliotheque;

class BD extends Livre {
private boolean encouleur ;

public BD{String t,5tring a,int nb,boolean c){
super(t,a,nﬁ} i

-

encouleur = c ;
}
public void Afficher() {
super.Afficher(); :
if { encouleur== false ) {
System.out.println(”La Bd n'est pas en couleur™ ) ;

} else { LR
System.out.println(”La Bd est en couleur”);
s
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package Bibliothegue;

public class Test {
public static void main(String[] args) {

Livre 11 = ney Livre("Le pe

ll.A?ficher{} 5
ll.EstﬁDispuﬂthE(} ;
SyEtEm.aut.println{Jj

8D bl=new BD("LuckyLuke”, "Morris”, 10, true);
bl.Afficher() .
hJ.Est_DispnniDIEE} 3
Syﬁtem.aut.printinfj;

BD b2=new ED{“LUCRHLUEEE"J”93U1"J 15, false);

bE.AFFither{J .

hE.Est“DiﬂpnniHIE{} ;

Console -

Titre : Le petit prince

1 auteur ast - st Exupéry
Le Nombre de Pages est : 5@
le Livre est Disponible

Titre : Luckyluke
1'auteur est : Morris

Le Nombre de pages est : 1@
La Bd est en couleur

le Livre est Disponible

Titre : LuckylLuke?
1'auteur est - paul

Le Nombre de pages est : 15
La Bd n'est pas ep couleur
le Livre est Disponible

tit prince”,"st Exupéry”,sey.



